



Ciudad de la Costa, 21 de setiembre de 2017

GOBIERNO MUNICIPAL DE CIUDAD DE LA COSTA

RESOLUCIÓN No. 267/2017 ACTA N° 31/2017 EXPEDIENTE 2017-81-1330-00959

VISTO: La solicitud de apoyo de la Comisión de Fomento Residencial Solymar de apoyo para la realización de la Fiesta de la Primavera en el barrio

RESULTANDO: Que dicha actividad queda enmarcada en la Agenda Cultural del Municipio

CONSIDERANDO: Que habiendo sido tratado en Sesión Ordinaria Número 31 de fecha 21 de setiembre de 2017 de este Gobierno Municipal se hace necesario dictar el correspondiente acto administrativo;

ATENTO: A lo precedentemente expuesto y a sugerencia de la Comisión Social

EL GOBIERNO MUNICIPAL DE CIUDAD DE LA COSTA:

RESUELVE:

- 1. APOYAR LA REALIZACIÓN DE LA FIESTA DE LA PRIMAVERA ORGANIZADA POR COMISIÓN DE FOMENTO RESIDENCIAL SOLYMAR CON: ESCENARIO, AUDIO, 2 HORAS DE PUBLICIDAD RODANTE, AFICHES, VOLANTES, HASTA PESOS URUGUAYOS 1.450 PARA LOS PREMIOS DE LA JORNADA Y LA COORDINACIÓN CON LA DIRECCIÓN DE TRÁNSITO.-
- 2. POR LA SECRETARÍA DEL MUNICIPIO, INCORPORESE AL REGISTRO DE RESOLUCIONES.-

3. CUMPLIDO, COMUNIQUESE A LA SECRETARÍA DE DESARROLLO LOCAL Y PARTICIPACIÓN Y DEMÁS OFICINAS QUE CORRESPONDEN CUMPLIDO ARCHIVESE.-

The Hustand War

Long Jours